
Promocija za redovnog profesora 

 

Dr Miroslava Unkašević, rođena je 6.6.1949. godine u Beogradu, gde je završila 

osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirala je na Prirodno-matematičkom fakultetu-Grupa za 

meteorologiju 1975. godine sa prosečnom ocenom 8,45. 1983. godine je odbranila 

magistarski rad pod naslovom:"Primena metoda za prognozu temperature i vlažnosti 

površine zemljišta u parametrizaciji planetarnog graničnog sloja", a 1989. godine je 

odbranila doktorsku disertaciju pod naslovom:"Površinski albedo sistema biljni pokrivač-

tlo i njegov uticaj na prizemnu temperaturu". 

 Od 1975. godine dr Unkašević Miroslava je zaposlena u Republičkom 

hidrometeorološkom zavodu Srbije kao stručni saradnik, a od 1990. godine kao načelnik 

Odelenja za agrometeorologiju. Izbor za docenta na Fizičkom fakultetu za predmete: 

Primenjena meteorologija i Klimatologija je potvrđen 20.6. 1994. godine na stručnom 

veću Univerziteta u Beogradu. Izabrana je u zvanje vanrednog profesora za gore 

pomenute predmete 27. 10. 1999. Naučno-nastavno veće Fizičkog fakulteta je na sednici 

od 18. maja 2005. godine prihvatilo Referat Komisije i jednoglasno izabralo dr Miroslavu 

Unkašević za redovnog profesora. Stručno veće za Fiziku i meteorologiju je dalo svoju 

saglasnost na ovaj izbor na sednici održanoj 15. juna 2005. godine. 

Tokom proteklih godina dr Unkašević je napisala 35 naučnih radova objavljenih u 

vodećim međunarodnim i međunarodnim časopisima iz meteorologije sa recenzijom, 23 

saopštenja na međunarodnim i 12 na domaćim naučnim skupovima iz meteorologije sa 

integralnim tekstom objavljenim u odgovarajućim zbornicima radova, a naučni radovi su 

joj citirani 47 puta u radovima drugih autora.  

 Dr Miroslava Unkašević je ispoljila izrazitu sposobnost za nastavni i pedagoški 

rad i 1997. godine je objavila udžbenik Statističke raspodele u klimatologiji sa autorom 

Jovanom Mališićem, Zbirku zadataka iz klimatologije i primenjene meteorologije sa 

koautorima Draganom Vujović i Ivanom Tošić objavila je 2001. god. a 2004. godine 

objavila je i prvi udžbenik iz predmeta Primenjena meteorologija, koji i predaje. Treba 

istaći da je monografija Klima Beograda, koju je objavila 1995. godine višestruko 

citirana.  


